

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 58

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.07.2010 00:11:08

формирования заключения врача: 01.07.2010 13:06:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/149962/answer/149963>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! 1. С сердцем связано вряд ли. Но этих анализов, которые Вы написали, недостаточно ни для установления диагноза хронического пиелонефрита, ни для назначения адекватного лечения. Вам надо выполнить: посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, кровь на креатинин и мочевины, сцинтиграфию почек. Это как минимум. 2. Хронический пиелонефрит не вызывает отеков на ногах. 3. Канефрон, фитоллизин не являются препаратами выбора в данной ситуации. Удачи!